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ŠOLSKA PRIREDITEV NA GRAJSKEM DVORIŠČU

  

  

Letos je bila naša šolska prireditev posvečena pisatelju Francetu Bevku, katerega 120- letnice
rojstva in 40-letnice smrti se spominjamo v letošnjem šolskem letu (2010). Otroci so zaigrali
prizore iz Petra Klepca, Pestrne, Pastircev, četrti razred pa je nastopil s pesmimi iz zbirke
Pomediška. Že tradicionalno so se staršem predstavili tudi plesna šola ADC, otroci, ki igrajo
glasbila (kdor je želel - najbolj nas je navdušil Anej z bobni)) in šolski pevski zbor.

  

To pa še ni bilo vse. Med prireditvijo so člani Turističnega društva Šempas kuhali polento
(zmeraj lepše je dišala) in na koncu prireditve smo si jo vsi privoščili, nekateri tudi po večkrat,
tako je bila dobra.

  

Prihodnje leto pa kaj drugega.
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                              OBISK ŽIVALSKEGA VRTA    Danes smo bili na izletu. Ko smo prišli v živalski vrt, smo se posedli v krog. Uslužbenkaživalskega vrta nam je nato prinesla dve živali: kuščarja in kačo. Povedala nam je, koliko stastara, kako velika zrasteta in s čim se hranita. Nato smo si ogledali bazen z morskim levom terkaj vse zna in kako ga hranijo. Lev je moral prinesti žogo ali skočiti skozi obroč, oskrbnik pa muje za nagrado metal koščke rib. Nato smo šli do kletke, kjer so šimpanzi. Videli smo tudi gozdneživali: medvede, volkove, sove ...  Nato smo si ogledali še živali, ki ne živijo pri nas: leva inlevinjo, slona, žirafo, zebere, kamele, velblode in druge tropske živali. tiger se je sprehajal posvojem prostoru, ko je čakal na hrano.Na koncu smo šli še na sladoled. Ker imam rada živali, mije bilo zelo lepo.    Sara Črnigoj, 4. razred            
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            TEK PODNEBNE SOLIDARNOSTI    7. maja 2011, na prelep pomladni dan, smo izpeljali tek podnebne solidarnosti. Otroci sopretekli skupaj 114, 7 km in to je naš prispevek k razdalji 40 075 km, kar je cilj projekta, ki gavodi Slovenska karitas. Namen teka je solidarnost z revnimi v Afriki in sploh z vsemi, ki trpijozaradi posledic onesnaževanja našega planeta.  Naši otroci so pretekli razdalje od 500 m do 4000m. Oblečeni so bili v majice, ki so jih za topriložnost sami poslikali - glej fotografije. Podatke o teku in fotografije smo poslali tudi naSlovensko karitas in lahko si jih ogledate na njihovi spletni strani.     
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http://www.karitas.si/podnebne/index.php
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    PUSTNO RAJANJE    Preživeli smo lep osmomarčevski pust - z delavnicami, pustnim sprevodom in izbiranjemnajlepših mask. Vsi smo bili zadovoljni z delom naše živalske žirije, ki je maškare nagradila zmajhnimi darilci, pa še z bonboni in lizikami. Se že veselimo prihodnjega pusta!            
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                Otroci v četrtem razredu so pri likovnem pouku izdelali pustne maske in jih na koncu ustvarjanjapostavili na ogled. Prilagamo fotografijo.      

    KULTURNI DAN V DOBRAVLJAH    Poročilo o dogodku    V soboto 29. 1. 2011 je bila prireditev v športni dvorani šole Dobravlje. Najprej smo imeligeneralko, nato nastop pred starši. Nastopali smo učenci od prvega do devetega razreda teručitelji. Učenci smo peli in se igrali razne igrice, učitelji pa so peli in vodili učence. Učitelj FrancLeben je igral na električne klaviature in vodil enega od kar štirih pevskih zborov. Učenci inučitelji smo se zelo zabavali. Starši so nas pohvalili, še posebej pa ravnateljica. Bili smo  veseliin ponosni. Občutek je bil super. Za konec smo pripravili bazar, na katerem smo prodajaliizdelke, ki smo jih izdelali sami, med tem nas je spremljala glasba. Upamo, da bo še kakšenkulturni dan, saj bi radi še nastopali.    Učenci 4. razreda PŠ Vipavski Križ  Nejc Bergant, Maja Brataševec, Jan Marc, Mergim Mazreku in Anej Tomažič      {becssg}kriz/prireditev{/becssg}            NEKAJ FOTOGRAFSKIH ZAPISOV LETOŠNJE ZIME      {becssg}kriz/dunja/zima{/becssg}    VESELODECEMBRSKE DEJAVNOSTI  V decembru smo z veseljem pričakovali božično-novoletne počitnice.  Prednovoletno vzdušje smo letos popestrili tako:        -  Gledališko predstavo Grozni Gašper so si v Novi Gorici ogledali učenci 4. razredov našešole.       -  Učenci prvega in drugega razreda so bili povabljeni v vrtec k ogledu predstave Kam je šelsnežak.       -  23. decembra nam je dramska skupina pod vodstvom gospe Nadje Ipavec Fabjan zaigralaigrico Nekoč in danes. Lahko smo se zamislili nad tem, kam je šla nekdanja skromnost priprazničnih željah in obdarovanjih.       -  Zadnji dan leta 2010 nismo imeli pouka, saj je bilo praznično vzdušje že vsenaokrog in vnas vseh. Ogledali smo si filmsko projekcijo risanke Klic divjine, potem pa še zapeli in voščilidrug drugemu lepe praznike, vesel božič in  srečno novo leto.     OTVORITEV IGRIŠČA  V četrtek 7. oktobra 2010 ob 16h se je zgodila otvoritev igrišča v Vipavskem Križu. Udeležili sose je otroci in starši otrok naše šole, prišla je gospa ravnateljica, tudi upokojeni ravnatelj gospodAnton Žagar, gospoda župan in podžupan in drugi. Govor je imel med drugimi tudi naš hišnikgospod Harij Bat in čustveno povedal, da je o igrišču sanjal še kot šolar. Nastopali so pevcišolskega pevskega zbora, otroci iz četrtega razreda pa so tekmovali v štafetnih igrah.   HURA ZA IGRIŠČE!              

  

 6 / 7



Šolsko leto 2010 /11

                                                                                                                                                                                  TEDEN OTROKA  Dejavnosti v tednu otroka smo izpeljali, kot je bilo načrtovano, le da smo si namesto teka poVipavskem Križu šli ogledat novo igrišče in na njem izpeljali  tekmovanje v štafetnih igrah. Vsise strinjamo, da bo imenitno izvajati ure športne vzgoje, pa tudi športne dneve, na tem lepemprostoru sredi narave.    {becssg}kriz/dunja/tedenotroka{/becssg}                                                                                                                                                            
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